

„Горьковский рабочий“
г. Горький

№ 4 ИЮЛ 1958

Тюз закончил сезон

В прошедшее воскресенье спектаклем «Платон Кречет» театр юного зрителя имени Н. К. Крупской закрыл свой тридцатый осенне-зимний сезон.

В течение сезона коллектив показал горьковчанам восемь новых спектаклей — «Сказка об Иванушке и Василисе Прекрасной» и «Золушка», предназначенные для самых маленьких жителей нашего города, «Судьба барабанщика» и «Сомбреро» — для детей среднего возраста, «Бронепоезд 14-69», «В поисках радости», «Город на заре» и «Платон Кречет» — для старшеклассников. Двести пятьдесят два раза театр открывал занавес, семьдесят четыре раза выступил он на выездных площадках, тридцать раз — непосредственно в сельской местности. Население Большого Мурашкина, Княгинина, Сосновского, Вачи, Лыскова, Богородска и других районных центров

и сел области имело возможность познакомиться с творческой работой тюзовцев в своих Домах культуры, рабочих и колхозных клубах. 135 тысяч зрителей посмотрели спектакли театра.

Коллектив с успехом выступил на Всесоюзном фестивале театров, посвященном 40-летию Великого Октября. Два спектакли завоевали дипломы первой степени. Десяти их участникам присвоены почетные звания лауреатов фестиваля.

В настоящее время актеры уходят в отпуск. Новый сезон намечено открыть 6 сентября спектаклем «Город на заре».

В дальнейшие репертуарные планы театра включены пьеса Шатрова «Именем революции», рисующая образы создателя Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленина и «рыцаря революции» Ф. Э. Дзержинского, инсценировка автобиографической повести Горького «Мои университеты», завершающая трилогию, над которой работает театр, пьеса актрисы ТЮЗа, бывшей разведчицы, участницы Великой Отечественной войны В. П. Овчинниковой «Партизанские будни», посвященная героизму советских детей в годы войны, пьеса румынских драматургов Стоенеску и Савва «Ноль по поведению» и другие произведения.